



## 市政府召开第六十七次常务会议

本报讯(记者 杨柳)3月27日,市委副书记、市长郭端民主持召开市政府第六十七次常务会议。市委常委、常务副市长冯勇,市委常委、宣传部部长、副市长张春香,副市长曹新生、李水、张明春、包盛柏、郑志强,市长助理师勇、王勇、尹建基,市政府秘书长李第民出席会议。

信阳军分区司令员夏世富、市人大常委会副主任尹保斌、市政协副主席赵主明、市总工会主席陈民应邀出席会议。

会议传达了贯彻了全省金融工作会议精神。会议指出,金融是现代经济的核心,是战略新兴产业,是调控经济的有力手段,是推进中原经济区建设的重要保障。各级各部门一定要认真贯彻落实中央和我省加快金融业发展的政策措施,正确理解、把握和运用金融,重视金融,支持金融,提升金融支撑水平。

会议传达了贯彻了全省高标准粮田建设暨农业产业化集群主食产业化发展工作会议会议精神。会议指出,做好高标准粮田建设、农业产业化集群发展和主食产业化发展三项工作,是保障国家粮食安全和农产品供给的客观需要,是推进农业增效农民增收的重要保障,是加快我市农业产业发展方式转变的迫切要求,是实现“两不牺牲、三化协调”的必由之路。各级各有关部门要结合我市实际,抓紧研究制定贯彻落实意见。要创新思路,积极探索,切实把开发我市特色资源与推进农业产业化集群发展和主食产业化发展有机结合起来,做好规划布局,不断优化结构,做大做强我市特色产业。

会议传达了贯彻了全省行政监察工作座谈会和全省治理囤地圈地违规用地土地闲置浪费问题工作电视电话会议精神。会议强调,要突出围绕项目落地,强化效能监察,严格执行

“四集中”服务制度,落实“零阻碍”服务,提高项目落地率。要进一步强化责任,严格按照上级政策和要求,认真治理囤地圈地违规用地土地闲置浪费问题。各职能部门要高度重视,协调联动,有计划分阶段地推进工作,及时掌握治理进度。要跟踪督查,定期通报,剖析原因,切实解决存在问题。

会议传达了贯彻了全国、全省廉政工作会议精神,并原则同意《信阳市人民政府关于做好2012年廉政建设工作的意见》。会议指出,要按照全国、全省廉政工作会议提出的新要求,进一步完善我市廉政建设工作意见,切实把上级要求和任务具体化,增强可操作性。各级各部门要时刻绷紧廉政建设这根弦,严格按照廉洁自律各项规定和廉洁从政的各项要求,不允许做的事情坚决不做,要求做到的事情切实做到。

会议研究并原则同意《信阳市城乡规划管理实施办法》。会议指出,城乡规划是龙头,是城市发展的总纲,是城市建设的蓝图,是城市管理的依据,要增强规划的权威性和严肃性,不得随意变更规划。要增强规划的科学性、前瞻性,并不断在实践中总结、完善、补充和发展。要注重吸收新型城镇化最新研究成果,把新型农村社区和产业集聚区建设纳入城镇规划体系。要增强规划的可操作性,切实解决城市规划建设管理中的实际问题。

会议研究并原则同意大唐信阳(华豫)发电有限公司与陕西煤业化工集团有限责任公司资产重组。会议指出,华豫电厂对保障信阳发展和民生需求至关重要,此次资产重组是一个新的重大机遇,各相关部门要全力支持,大力配合,保障资产重组顺利完成。

(下转第二版)

## 商城县把好“三关”加强党的纯洁性建设

本报讯(高 组)为坚定基层党员干部的理想信仰和党性观念,自觉抵制外部利益诱惑,今年以来,商城县从源头入手,把好“三关”,加强党的纯洁性建设。

把好入口关。按照新时期发展党员的方针,该县纠正过去一味重视数量、忽视质量的不良倾向和重才轻德、弄虚作假等不良现象,进一步严格标准,对入党积极分子进行广泛走访、深入调查,着重考察其入党动机、道德品行,把好推选、考察、培训、谈话、审批、转正各项环节,坚决防止先天不足者、浑水摸鱼者进入党内。完善公示、测评、票决、问责等机制,加强对发展党员工作的监督、问责,让每个进入党内的党员都能经得起实践检验。

把好监督关。该县从“小行为、小动作”抓起,由基层党支部把党员的生活圈、社交圈、兴趣圈纳入监督评议范围,对每个党员建立完整的“三圈”考核档案,考

核结果作为党员评议的重要依据,变年终一次评议为日常动态监督,建立以组工干部、执纪执法部门、舆情监督信息员、普通群众为主体的党员监督四级信息网络体系,加强对党员的全方位监督,让党员干部的权力、责任、义务在阳光下,做到警钟长鸣、思想长醒。

把好出门关。该县一是完善党员的退出机制,严格按照党章办事,坚持入党自愿、退党自由的原则,对一些不参加学习、不参加组织活动,思想动摇、意志不够坚定、作风漂浮的党员,经教育后思想和行动上仍达不到党员标准,又不具备条件开除的,劝其退党;二是严格惩处机制,发挥纪检、检察、公安等执法执纪部门的联动作用,对违法违纪党员按党章要求清除出党;三是建立帮教反馈机制,对已劝退和受惩处清除出党的同志,继续加强帮教扶危,了解其思想状况,预防发生负面作用。



昨日傍晚,在百花园游玩的孩子正在放风筝。春回大地,草长莺飞。百花园里春花烂漫,工作之余,人们纷纷走出家门尽情享受生活的美好。

本报记者 王大明 摄

## 潢川县“四落实”助推网上公开工作

本报讯(胡晓川 任俊峰)为进一步密切党群干群关系,扎实推进党风廉政建设,近年来,潢川县不断创新工作思路,以“四落实”助推网上公开工作。

转变观念抓落实。网络公开是潮流,网络问政是方向。该县顺应时代发展,转变思想观念,充分认识网上公开开放、快速、便捷、经济、互动性强等优势,把公开网络平台建设当做一件好事落实好。

加强领导抓落实。该县各单位一把手亲自抓,切实加大领导力度;分管同志具体抓,搞好组织协调;加强领导,凝聚合力,及时

解决各种困难和问题,把公开网络平台建设当做一件大事落实好。

保障投入抓落实。该县各单位在党务、政务公开网络平台的建设上,加强保障,加大投入,高标准、高水平建设,科学、规范地设置网页和公开目录,把公开网络平台建设当做一件实事落实好。

加强管理抓落实。该县严把信息发布审核关,发布信息合规合法;加强安全、保密、监管和制度建设,注重加强与网民的互动;不断提升公开水平,保障广大党员和群众的知情权、参与权、监督权。

## 罗山县推动窗口服务行业创先争优

县以“创一流队伍、创一流服务、创一流业绩、创一流形象”为载体,提升窗口服务行业为民服务水平。落实首问负责、限时办结、责任追究、服务承诺等制度,做到服务受理“零推托”、服务过程“零差错”、服务事项“零积压”、服务对象“零投诉”,引导广大党员干部打造优质服务品牌。截至目前,全县共设立“党员示范岗”68个,“优秀服务窗口”52个,人民群众对窗口单位和服务行业的满意率达99%。

“五评”提高为民服务水平。该县坚持个人自评、支部考评、交叉互

评、领导点评、群众测评,提高窗口单位和服务行业为民服务质量。结合公开承诺和岗位职责,党员在月末对工作进行“回头看”,查摆问题。各党支部每季度对党员干部的工作实绩、践诺履诺情况进行考评。组织全县窗口服务行业围绕履职尽责进行交叉互评。县领导联系窗口单位现场点评或书面点评。围绕服务态度、工作作风、办事质量等内容,开展群众测评。截至目前,全县窗口单位和服务行业共开展“五评”活动239次,提出改进意见36条,发现并改正问题16个,群众满意率极大提升。

## 固始县选派14名精英干部驻外招商

本报讯(吕彦吉)为进一步加大招商引资工作力度,培养和锻炼干部,近日,固始县创新举措,精心组织,选派14名优秀中青年干部到该县建有驻外商会的大中城市进行招商。

制定方案,周密部署。该县高度重视招商工作,多次召开常委会进行专题研究,并成立了由县委组织部主要负责同志任组长的选派招商干部工作领导小组。同时,在广泛征求意见基础上,三易其稿,出台了《关于选派中青年干部驻外招商的实施方案》,对选派条件、工作职责、待遇管理、奖惩办法等作出了具体规定,确保招商干部选派工作取得成效。

严把关口,优中选优。通过广泛发动,经过个人自荐、单位推荐,该县有82名优秀中青年干部进入初选。在初选的基础上,县委抽调招商局、产业集聚区等招商一线的科级干部担任评委,对选

派人员进行招商综合素质专题面试。通过面试,17人被确定为拟选派对象。经过组织考察、县委常委研究会,最终14名综合素质优、沟通协调能力强、有招商经验的中青年干部被确定为选派招商干部。

严格管理,确保成效。该县制定了《固始县驻外招商工作人员管理考评办法》,对工作目标、任务、管理与考核等进行了明确规定。对选派干部实行“四方共管”,即由县委组织部、县招商局、派出单位、招商片区四位一体,共同管理。平时由县招商局负责日常考评,半年、年底由县委组织部和县招商局进行定期考评。同时,建立驻外招商干部绩效档案,将招商成效与干部提拔任用进行挂钩。目前,所选派的14名招商人员经过岗前培训,已派往长三角、珠三角、京津冀豫、闽台地区开展招商引资工作。

## 平桥区深入开展“学雷锋”教育活动

本报讯(傅伟 鲲鹏 梦周)为进一步弘扬雷锋精神,拓展“学雷锋”内涵,赋予“学雷锋”新意,努力营造助人为乐、诚实守信、孝老爱亲的良好风气,近日,平桥区深入开展“学雷锋”教育活动,进一步深化了中华民族优秀传统文化、革命传统和理想信念教育。

该区充分利用报纸、宣传栏、校报校刊等载体,刊登《雷锋日记》中的经典名句名段,通过以国旗下讲话、班会、阅读等形式,组织广大青少年学生学习《雷锋日记》,续写《雷锋日记》,以日记的形式,记录身边平凡中蕴含伟大的人和事,参与道德实践活动的感悟,记录对新时代雷锋精神内涵的思考。

开展“孝父母、知感恩、会节

俭”道德实践活动。该区深入开展“给劳累了一天的爸爸和妈妈端上一杯热茶”和争当“低碳小里手”等活动,引导了广大青少年学生养成孝敬父母、尊敬长辈、学会感恩、学会自立、勤俭节约的习惯。

该区广泛开展“文明礼仪进校园”、“做有道德的人”网上签名、“城乡结对读书”和“雷锋精神的时代内涵”讨论会等主题活动,积极引导中小学生学习雷锋师长、见有有礼、结对互助、关爱他人、乐于助人的品德。同时,广泛开展争当“雷锋式美德少年”、“社区小义工”、“文明小使者”和“爱心小天使”等道德实践活动,组织广大青少年学生走进敬老院、老龄家庭,为“空巢老人”和残疾人提供服务。

## 我市积极推进公共资源交易平台建设

本报讯(欧阳仕全)为从源头上预防和治理公共资源交易领域腐败行为,我市积极推进公共资源交易平台建设,并于2011年12月31日正式建成运行。今年1月至3月,该平台共完成各类交易114项、交易额11.61亿元,为地方政府增收节支9700万元。

在推进公共资源交易平台建设中,我市成立了高标准的工作机构,制定印发了《信阳市公共资源交易平台建设方案》,成立了以市长任组长,市委书记、常务副市长和分管副市长任副组长的信阳市公共资源交易监督管理工作领导小组和办公室。建设开通了电子效能监察平台,逐步将该平台和公共资源交易平台互联互通,提高工作效率和科技含量。印发了《信阳市公共资源交易平台监督管理办法》、《信阳市公共资源交易平台信息发布管理办法》等,规范管理公共资源交易行为,达到以制度管事,以制度管人、以制度促进工作的目的。

为规范交易管理,我市统一公共资源交易平台,将市本级所有工程建设项目集中到一个交易平台,优化资源配置,降低交易成本,公开交易行为,杜绝暗箱操作;统一受理发布交易信息,开通了信阳市公共资源交易网站,设立专门的窗口,负责各类交易信息的审核发布和投标报名工作,还在省级以上专业网站发布信息;统一整合评标专家库,在对以往专家库进行逐步整合的基础上,面向社会公开选聘一批专业技术人员,组成1000多人的评标专家库;统一完善监督体系,成立了高规格的监督管理小组及办公室,公布了举报电话和电子信箱,逐步与电子效能监察平台进行对接,实现互联互通,加强现场监督和场外监督。通过建立统一完善的监督体系,有效遏制了招投标领域违法违纪现象的发生。

市公共资源交易平台运行后,市委常委、纪委书记刘国栋多次现场办公,要求切实加强对该平台的监督检查,严肃查处交易过程中的违法违纪行为,并将检查情况一月一通报、半年一总结。今年以来,市纪委执法室对全市农村小学体育器材采购招标和平桥区明港镇2011年土地整治项目勘测可行性研究、规划和预算编制招标存在的问题进行查处,依法取消中标企业的中标资格,并对有关责任人和相关企业进行了处理。

## 浉河区审计政府投资项目严把“六个”环节

本报讯(梁峰 杨德峰)为切实提高政府投资建设项目的审计质量,今年以来,浉河区严把“六个”环节,从源头上堵塞投资漏洞,避免投资损失。

该区一是严把审计项目筛选环节。审计部门将政府投资建设规模在50万元以上的工程全部纳入审计范围,并进行登记造册,筛选确定了27个审计项目,科学安排审计计划,确保将所有政府投资项目全部纳入审计监督范围。二是严把招标投标环节。严格检查招标文件和评标办法,并对招投标过程进行监控,及时纠正招投标过程中的不规范行为,防止因合同内容有误或遗漏而造成建设资金的损失浪费。三是严把工程建设环节。重点审查建设项目是否履行项目法人制、招标投标制、合同管理制、工程质量责任制、廉政问责制,有无存在违规招投标、围标串标、转包分包、高估冒算工程量、高套定额和取费标准、偷工减料等问题,确保决策科学、程序完备合法、工程建设质量合格、项目投资真实合理。四是严把项目资金运用环节。重点审计项目资金运用、管理和使用及配套设施资金到位情况等,审查有无因资金问题影响工程建设进度和总体效益发挥,有无因管理不善造成损失浪费的问题。五是严把工程竣工决算环节。及时跟踪检查竣工决算报表编制是否真实完整,检查各分项工程审核结果是否准确;审查竣工图纸、工程变更、签证、工程量计算、单价核算、工料分析单,工程造价计算是否与合同条款一致,指出存在的问题,遏制人为调整工程项目类型、高套定额、多计工程造价等现象发生,节约投资建设资金。六是严把社会效益和生态效益环节。跟踪检查建设项目实际效果和预期效果是否一致,注重从政策执行、资金使用、资源利用、行政效能等方面作出评价,并对项目的经济效益、社会效益和生态效益进行综合分析,提出建议,提高政府建设资金使用效益。

**仰天雪峰 河南仰天雪峰茶叶有限公司提示您:**  
今天距信阳第二十届国际茶文化节还有**31天**  
电话:0376-4177288 传真:0376-4992736

责编:张国亮 雪峰 照排:江晨

**弘扬雷锋精神 倡树时代新风**